SCADAS-Schnittstelle fiir KS672

Die Schnittstelle zum SCADAS-System wird mit dem SCADAS-BTN oder Funktionstaste F6 angestof3en.
Wenn keine SCADAS-Auftragsdatei existiert wird der ORBIT-StandardClient (OSC) gestartet.

Hier kann der entsprechende FAUF ausgewahlt und dem Priifsystem zur Verfligung gestellt werden.
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Existiert eine XMLExport-datei von SCADAS wird diese vom Programm eingelesen, in den lokalen Datenbereich kopiert
und kann bearbeitet werden. Es erscheint eine zusatzliche Zeile in der die Kopfdaten angezeigt werden.

SCADAS  Productno | | LotMao | | Processstep| | DUT|

Und eine Liste um den Prifling auszuwahlen. Priifling die bereits geprift wurden, sind grau hinterlegt. Der Cursor
(blauer Zeile) steht auf dem ersten noch

Productno 8380 | Lothio (80670246 | Processstep [Cold Blocking
DUT Auswahl nicht gepriften DUT.
DUT auswahlen
rmm— 9 _ Mit OK oder der Return-Taste oder
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Die Nr. des zu prifenden DUT wird eingeblendet.

SCADAS  Productno 380 | Lotho [80670246 | Processstep [Cold Blocking Voltage Measurement | DUT 10262685

Nach vollendeter Priifung missen die Messwerte gespeichert werden.
Dies geschieht wie im normalen Betrieb mit der Funktionstaste F3.

Wenn alle DUTs geprift sind und oder der Auftrag unterbrochen werden soll, kann dies mit dem Btn ,,FAUF beenden”
angestofRen werden. Dann werden die Daten zum Orbit-System kopiert. Es bleiben lokal die Daten der Priiflinge
erhalten. Diese stehen unter ..\Data\LotNo des FAUF\
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Brennen Neuer Ordner
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| 80670246_10262685_991230000000 xm|
| 80670246_10262686_991230000000 xm|
| 80670246_10262687 160929100807 xml|
| 80670246_10262687_891230000000 xm|
| 80670246_10262688_991230000000.xm|
| 80670246_10252689_991230000000 xm|
| 80670246_10262691_991230000000 xm|
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Konfiguration der Schnittstellensymbole

In der schuster.ini gibt es 2 Abschnitte unter denen die Strings fiir die Symbols und Conditions eingetragen werden

konnen.

[SYMBOLS]
SourceSymbo1_VR=VR
SourceSymbo1_IR=IR
SourceSymbo1_vD=VD
SourceSymbol1_ID=1ID
SourceSymbol_VR_Direct=VRD
SourceSymbol_IR_Direct=IRD
SourceSymbol1_VvD_Direct=vDD
SourceSymbol1_ID_Direct=IDD

[CONDITIONS]
Parameter_VR-Max=VR-Max
Parameter_IR-Max=IR-Max
Parameter_VD-Max=VD-Max
Parameter_ID-Max=ID-Max
Parameter_Fregeuncy=Fregeuncy
Parameter_Ramp=Ramp
Parameter_U-Direkt=U-Direkt
Parameter_I-Direkt=I-Direkt
Parameter_Time=Time

[ORBIT]

orbit=c:\Userdata\orbit
orbitBackup=c:\Userdata\orbit\XmlBackup
orbitLocal=C:\Userdata\Ks672\0rbit
orbitExportFilename=c:\Userdata\orbit\xmlexport.xml
OorbitLocalFilename=C:\Userdata\Ks672\0orbit\Auftrag.xml
orbit_sStandard_Client=c:\Userdata\Orbit\nova\Nova.exe
Orbit_WwindowCaption=Nova
OorbitImportFilename=c:\Userdata\orbit\xmlImport.xml
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<?xml version="1.0"7>
<LOTProcessstep

8

xmins:xsi="http://www.w3.0org/2001/xMLschema-instance”

xmins:xsd="http://www.w3.org/2001/xML5chema">
<ProductNo=8380</ProductNo>
<LOTNO>80670246</LOTNO>
<EquipmentNo>300211</Equipmentno>
<ProcessstepPos»300285</ProcessstepPos>

<ProcessstepName>Cold Blocking voltage Measurement

</Pru(essstepName>
<DUTs>
<=DUT>

<DMX>10262687<,/DMX>

<STatus>2</Status>

<Testeds>l</Testeds>

<MeasurementResults>

<MeasurementResult>

<Numbers1l</Number:
<St.atus>2</status>

<Timestamp>2016-09-29T10:08:07</Timestamp>

<SystemNumber>0</SystemNumber:
<MeasurementDetails:>
<Measurementbetail>
<Parameter>IRDCOl</Parameters
<Source=iR</source>
<value=0.0000</value>
<LowerLimit>0.0000</LowerLimit>
<UpperLimit>50.0000</UpperLimits>
<Unit>uA</units>
<Rangqude>2</RangeMode>
<conditions>
<Condition>
<Parameter>IRDCOLl</Parameters
<Minvalue=0. 0000</Minvalues>
<Maxvalue=0. 0000</Maxvalues
<unitsua</units
<RangeMode>3</‘RangeMode>
</Condition>

</Conditions>
<Statussl</statuss
</MeasurementDetail>

<MeasurementDetail>
<Parameter=VRDCOl</Parameter>
<SourcexVR</Source>
<values0. 0000</values
<LowerL'§ mjt>4500. 0000</LowerLi ryl'it)

<UpperLimit>10000.0000</upperLimits>

<unit=volt</units>

<RangeMode>3</RangeMode>

<Statuss2</statuss>
</Measurementbetails>

</MeasurementDetailss
</MeasurementResult>

</MeasurementResults>
</DUT>

</DUTs>
</LOtProcessstep>

.9}

m




